

お詫びと訂正

弊社刊行の『介護福祉士国家試験過去問解説集 2020』の本文中、以下の箇所に誤りがございました。お詫びして、訂正させていただきます。(2019年10月18日更新)

該当頁	該当箇所	誤	正	備考
27 頁	●防災に関する図記号	 地すべり ^じ 注意 ^{ちゅうい} Warning 地滑り注意	※イラストを以下のように訂正させていただきます。  地すべり ^じ 注意 ^{ちゅうい} Warning 地滑り注意	2019/10/18 更新